
 

 

Florida CD 10 Survey 

Results 

Q1 How likely you are to vote in the August 30th 
Democratic primary election for Congress and 
other important offices: will you definitely vote, 
probably vote, are the chances 50/50, or will 
you probably not vote? 

Will definitely vote........................................... 91%  

Will probably vote ...........................................  9%  

Chances are 50/50 .........................................  0%  

Will probably not vote......................................  0%  

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Val Demings?  

Favorable........................................................ 55%  

Unfavorable .................................................... 17%  

Not sure.......................................................... 28%  

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Bob Poe? 

Favorable........................................................ 14%  

Unfavorable .................................................... 21%  

Not sure.......................................................... 66%  

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Geraldine Thompson? 

Favorable........................................................ 48%  

Unfavorable .................................................... 23%  

Not sure.......................................................... 29%  

Q5 The Democratic candidates for Congress in the 
August 30th primary election are Val Demings, 
Geraldine Thompson, and Bob Poe. If the 
election was today, who would you vote for? 

Val Demings.................................................... 44%  

Geraldine Thompson ...................................... 24%  

Bob Poe..........................................................  7%  

Undecided....................................................... 25%  

Q6 (Among those who answered "undecided" to Q5) 
If you had to decide today, would you say you 
are leaning toward voting for Val Demings, 
Geraldine Thompson, or Bob Poe?  

Val Demings....................................................  3%  

Geraldine Thompson ......................................  2%  

Bob Poe..........................................................  1%  

Completely undecided .................................... 20%  

Decided on Q5................................................ 75%  

Q7 When it comes to politics, do you generally think 
of yourself as liberal, moderate, or 
conservative?  

Liberal............................................................. 44% 

Moderate......................................................... 43%  

Conservative................................................... 13%  

Q8 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2. 

Woman ........................................................... 56% 

Man................................................................. 44%  

Q9 If you consider yourself Black or African- 

American, press 1. If you consider yourself 
White or Caucasian, press 2. If you consider 
yourself Hispanic or Latino, press 3. If you 
consider yourself Asian American, press 4. If 
you consider yourself some other race, press 5. 

Black/African-American................................... 48%  

White/Caucasian............................................. 36%  

Hispanic/Latino ...............................................  8%  

Asian-American ..............................................  1%  

Other...............................................................  6%  

Q10 (Among those who answered "Black," 
"White,"  Q11 or "Other" to Q9) Do you 
consider yourself a Hispanic, Latino, or 
Spanish-speaking American? 

Yes..................................................................  4%  
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No................................................................... 96%  

If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

18 to 45........................................................... 24%  

46 to 65........................................................... 42%  

Older than 65.................................................. 34%  
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